



требуется МОНТАЖНИК ТРУБОПРОВОДОВ: Монтаж наружного водопровода и канализации, офиц. труд-ство, стабильная з/п, компенсация переработок. Опыт в стр-ве, обучение. Зарплата от 65000 руб. +7-983-627-21-67

В ЧЕСТЬ ТАЛАНТЛИВЫХ И ВДОХНОВЛЕННЫХ



8 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Уважаемые ученые, исследователи, новаторы!

Поздравляем вас с праздником!

Ваши знания, талант и настойчивость, преданность науке и национальным интересам – важный фактор успешного развития России.

По числу используемых в нашем регионе современных технологий мы среди лидеров Сибири. На омских предприятиях, в том числе участвующих в выполнении гособоронзаказа, применяется свыше 3,5 тысячи передовых разработок, количество которых постоянно увеличивается. Благодаря вам Омская область сегодня на 14-м месте в Национальном рейтинге научно-технологического развития.

Примите слова благодарности за постоянное движение вперед, стремление к новым горизонтам и научным свершениям.

Желаем вам неиссякаемой творческой энергии и успешной реализации самых смелых проектов!

Губернатор Омской области В. П. Хозенко

Председатель Законодательного собрания Омской области А. В. Артемов

Ежегодно важным мероприятием в системе образования Омского района является торжественная церемония открытия электронной Доски почета педагогов пригорода. На этот раз лучших из лучших чествовали в здании районной администрации 6 февраля.

«Сегодня собрались самые достойные представители нашей самой непростой, наверное, отрасли, но самой важной. Уважаемые коллеги, именно вы сегодня олицет-

воряете систему образования, прививаете ценности нашему молодому поколению, – отметил, приветствуя виновников торжества, глава Омского района Геннадий Долматов. – Этот год объявлен президентом России Владимиром Путиным Годом семьи. Конечно, я вам всем искренне желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья! Пусть все мечты сбудутся!»

(Окончание на 4-й странице)

ВИДЕТЬ ЛЮДЕЙ ЗДОРОВЫМИ

Вот уже более двух месяцев в Розовском сельском поселении успешно работает новая врачебная амбулатория, построенная по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» в рамках национального проекта «Здравоохранение», инициированного президентом РФ Владимиром Путиным.

Всего на строительство амбулатории, благоустройство и ограждение её территории, а также другие работы было выделено 19,487 млн рублей. Общая площадь нового здания составила 191 квадратный метр. В просторных коридорах и кабинетах светло и тепло, несмотря на февральскую непогоду за окном. Поток пациентов не прерывается ни на минуту, но для каждого всегда найдётся свободный стул или пуфик, чтобы с удобством дождаться своей очереди.

Ранее приём на фельдшерско-акушерском пункте вели фельдшер, акушер и медсестра процедурного кабинета. Участковый врач-терапевт Ирина Михайловна Куликова приезжала из Иртышской участковой больницы один раз в неделю. Теперь же она ведёт полноценный приём каждый день.

Жители Розовского сельского поселения могут сдать основные анализы и получить электрокардиограмму без поездки в Иртышскую больницу. Амбулатория оснащена всем современным оборудовани-



ем, необходимым для оказания не только врачебной медицинской помощи, но и доврачебной медико-санитарной помощи, за которую отвечает фельдшер доврачебного

кабинета Анастасия Геннадьевна Рафикова.

(Окончание на 3-й странице)